



# 阻挠采访 抢夺记者手机 哈尔滨一派出所所长被免职

记者从哈尔滨铁路公安局了解到,引起社会关注的“记者在派出所采访遭遇暴力阻挠”一事,涉事的哈尔滨铁路公安局内港派出所所长李昌宏已被免职。

4月14日上午,哈尔滨广播电视台《直播哈尔滨》栏目组记者随同当事人到内港派出所采访。之后,等在办公室外的摄像记者听到了先期进门记者的呼救,发现警方正在抢夺手机。

15日中午,人民网黑龙江频道从哈尔滨铁路公安局宣传教育室了解到,根据目前掌握的情况,当日采访前,记者答应先不录像,但后来派出所发现被偷拍,故发生抢夺录像手机的肢体冲突。



屋外记者拍下的派出所民警与屋内记者发生冲突的视频截图

## 官方回应

### 涉事派出所所长被免职

记者21日下午了解到,20日,哈尔滨铁路公安局哈尔滨公安处对此事做出调查情况通报。

处理结果如下:内港派出所所长李昌宏在案件受理过程中要求记者曹阳删除手机录音录像内容并抢夺记者手机的行

为是一种侵权、不文明行为,违背了《中华人民共和国警察法》第二十条第一款第三项“人民警察必须做到礼貌待人、文明执勤”的要求。

依据公安部《公安机关领导干部责任追究规定》第五条第六款规

定和《哈尔滨铁路公安局干部作风问责办法》第八条第十五款规定,经哈尔滨铁路公安处党委研究提出意见并报请哈尔滨铁路公安局党委同意,决定免去李昌宏内港派出所所长职务,同时撤销其党支部书记职务。

## 事件回放

### 派出所所长将女记者按在地上抢手机

电视台记者的采访为何遭到派出所所长的暴力阻挠?让我们回到事情的原点。

#### 协商过程中,传来记者呼救声

据哈尔滨广播电视台报道,4月14日上午,哈尔滨广播电视台《直播哈尔滨》栏目组记者和当事人来到北京凯瑞达货运物流公司,在现场,记者拨通了物流公司北京总部的客服电话,当事人提出交给物流公司一万元五千元,剩余的五万元可以先押到派出所,可是物流公司总部并不同意。随后记者和当事人来到内港派出所,可是没想到却发生了让人震惊的一幕。

栏目组记者和当事人来到内港派出所,所长表示不能接受采访,要单独向当事人了解情况,在记者的沟通下,所长同意一名记者在不带摄像机的前提下陪同三名当事人进入。而派出所方面则是所长和两名民警陪同在屋内进行协商。可是等了许久后,屋外的记者并没有等到问题解决的消息,却等来了屋内记者的呼救声。随后屋外记者立刻上前敲门,就拍下了令人震惊的一幕。

#### 派出所所长把记者按在地上抢手机

通过门缝,屋外记者看到派

出所所长正把屋内记者按在地上,躺在地上的记者不停地挣扎并大呼救命,可是守着房门的两名民警却上前阻止屋外的记者进入。

派出所所长在抢走了记者的手机后放开了她,随后两名民警离开了现场,所长也将房门关上并反锁,在屋外隐约可以听到所长在里面打电话的声音。

#### 拨打纪委电话,却被告知自己协商解决

随后,记者拨打了110电话报警,110接线员告知记者如果报警的话,负责出警的还是内港派出所。

随后,被打记者又拨通了铁路公安局纪委的电话,举报内港派出所民警与记者发生冲突行为,铁路公安局纪委的工作人员却让其自行协商解决。

据受伤的记者讲述,当时在屋内,是想协商解决办法。在谈话快结束的时候,派出所所长突然抢夺她的手机,她不同意将手机交出,派出所所长随后与其发生了撕扯。

据受伤记者讲述,当时在屋内的除了记者和民警以外还有三名当事人,当事人说自己看到警号为021079的民警与其他一名民警与记者发生冲突,便立即上前制止,可是派出所的民警并

没有停手的意思。

#### 另两路记者赶到,派出所上演空城计

当《直播哈尔滨》和《都市零距离》的另外两路记者赶到时,内港派出所上演了空城计,所有民警都离开了现场。他们看到所长室门前挂着“安全防火责任人刘风伟”的牌子。等待了一会儿,一名身着制服的民警来到办公区,记者认出该名民警正是当时堵住门不让外面记者进入救援的其中一人,随后该名民警进入教导员室,记者立即上前询问派出所为何与记者发生冲突一事,可是这名民警的态度却非常强硬,不接受采访。

明明就是之前在屋内堵住门的民警,现在却矢口否认。随后该名民警将房门关闭并反锁,无论记者在外面怎么敲门,都没有任何反应。过了一会儿,又有一名民警来到办公区,可是依然没有对此事做出表态。

事件发生后,受伤的记者两部手机都被派出所人员抢走,而且由于在抢夺过程中发生多次肢体接触,导致记者的身体也受到了一定的损伤。

随后同事将受伤记者送到医院,经过一系列检查之后,医生建议记者住院观察。

据新华社《法制晚报》

## 窃贼被追跳河溺亡 百人围观无人施救

4月21日,四川省泸州市泸县福集镇发生一起溺亡事件,迅速成为当地热门话题,并引发了网友热烈讨论。据网友爆料称,4月21日下午3时左右,在福集镇天立小区,有居民发现两名小偷,现场目击者说,两人是在偷第三家的时候被人发现的。然后,众居民抄起棍棒追赶,并大喊“逮小偷”。在群众合力追赶下,一小偷慌不择路,跳下了河,引起近百人围观。然而,他在水中挣扎近十分钟却无人施救,最后不幸溺亡。

在这个过程中,有围观群众用手机录下视频并传到网上,在视频中,该男子快游到对岸时,在水中沉浮几下,就再也没有露出水面。此时岸上群众一直在议论纷纷,也有人在呼喊“快救人”。但遗憾的是,当时并没有人下水施救。

最后,专业人员赶来,将该男子捞起,然而不幸的是,男子已经溺亡。

目前,警方正在对事件进行进一步调查。

综合

## 黑龙江修改计生条例 边境地区人口可生三胎

日前黑龙江省十二届人大常委会第二十五次会议表决通过了《黑龙江省人民代表大会常务委员会关于修改〈黑龙江省人口与计划生育条例〉的决定》。

该地方性人口与计划生育条例明确了除少数民族和特殊家庭之外,边境城市人口也可以生育三胎。

前述《条例》明确规定,提倡一对夫妻生育两个子女。在提倡一对夫妻生育两个子女的基础上,规定有六种情形可以再生育一胎子女,其中包括夫妻双方均为归国华侨或者中国香港、澳门、台湾地区居民在本省行政区域内定居的;夫妻双方均为边境地区居民的;两个子女中有残疾儿且医学上认为能够生育健康

儿的;夫妻双方或一方为鄂伦春、鄂温克、赫哲、达斡尔、柯尔克孜、锡伯、俄罗斯族的,已经生育两个子女的,可以再生育一胎子女。

其中双方均为边境居民的地区包括黑龙江省的漠河、塔河、呼玛、黑河市爱辉区、孙吴、逊克、嘉荫、萝北、绥滨、同江、抚远、饶河、虎林、密山、鸡东、穆稜、东宁、绥芬河共计18个边境县(市、区)。

目前计生法规定:“符合法律、法规规定条件的,可以要求安排再生育子女。具体办法由省、自治区、直辖市人民政府或者其常务委员会规定。”而黑龙江省的此项生育政策,较之年初放开二胎政策更为激进。 综合

## 天天出彩

### 福彩“七乐彩”(2016046期)

中奖号码:8 10 11 13 14 21 23  
特别号码:12  
奖项 中奖注数 每注奖额  
一等奖 2注 876269元

### 福彩3D游戏(2016106期)

中奖号码:0 4 3  
奖项 江苏中奖注数 每注奖额  
单选 190注 1040元  
组选3 0注 346元  
组选6 770注 173元

### 福彩15选5(2016106期)

中奖号码:2 7 9 10 14  
奖项 中奖注数 每注奖额  
特别奖 0注 0元  
一等奖 77注 2944元

### 体彩7位数(16061期)

中奖号码:6 6 1 5 5 3 6  
奖项 中奖注数 每注奖额  
特等奖 0注 0元

### 体彩排列3(16106期)

中奖号码:0 3 7  
奖项 本地中奖注数 每注奖额  
排列3直选 314注 1040元  
排列3组选3 0注 346元  
排列3组选6 1228注 173元

### 体彩排列5(16106期)

中奖号码:0 3 7 5 4  
奖项 本地中奖注数 每注奖额  
排列5直选 3注 100000元

## 体彩鸡毛信

### “11选5”3800万大派奖等你来玩

体彩“11选5”3800万大派奖正在火热进行中。活动期间,只要使用“2胆全拖”方式投注“11选5”任选三玩法,奖金马上

从57元变成69元,简单、易中、返奖高。感兴趣的您,可至体彩网点体验。

小陆